

Informacja dla Wykonawców nr 1 oraz zmiana treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji pn.: „**Ochrona dorzecza Górnej Liswarty poprzez rozbudowę sieci kanalizacyjnej w miejscowościach Kochcice i Ostrów Gmina Kochanowice**” Część 2, znak: GIR.271.1.1.2024.

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp w związku z zadanymi pytaniami udziela wyjaśnień:

Pytanie 1:

Prosimy o zamieszczenie rysunków profili dla kanalizacji sanitarnej.

Odpowiedź:

Zamawiający zamieszcza w/w rysunki.

Pytanie 2:

Prosimy o zamieszczenie dokumentacji geologicznej zadania.

Odpowiedź:

Zgodnie z art. 34 ust. 3b ustawy Prawo budowlane, w przypadku sieci uzbrojenia terenu nie ma konieczności opracowywania PAB oraz PT, ponieważ całość problematyki może być przedstawiona w projekcie zagospodarowania działki lub terenu. Niezbędne dane dotyczące geologii dla przedmiotowej kanalizacji sanitarnej ciśnieniowej zawarto w części opisowej projektu zagospodarowania terenu;

Pytanie 3:

Prosimy o zamieszczenie rysunków dla studni rozprężnej i studni napowietrzająco – odpowietrzającej.

Odpowiedź:

Zamawiający zamieszcza w/w rysunki.

Pytanie 4:

Prosimy o zamieszczenie rysunków instalacji elektrycznych zasilających przepompownie przydomowe.

Odpowiedź:

Instalacja elektryczna zasilająca przydomowe pompownie jest integralnym elementem każdej pompowni przydomowej. Sposób rozwiązania instalacji elektrycznej należy dobrać na etapie wykonywania robót budowlanych, indywidualnie dla każdej przyłączanej posesji, na podstawie szczegółowych wytycznych dostawcy technologii oraz zgodnie z obowiązującymi przepisami i zasadami wiedzy technicznej.

Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023 poz. 1605), dokonuje zmiany treści SWZ w ten sposób, że:

1. W § 8 Projektu Umowy Załączniku nr 10b do SWZ – Część II, dodaje się ust. 3,4,5,6,7,8,9,10 i 11:

3. Zgodnie z art. 439 ust. 1 ustawy Pzp, Strony wprowadzają zasady zmian wysokości wynagrodzenia należnego Wykonawcy, w przypadku zmiany kosztów związanych z realizacją zamówienia.
4. Zmiana wysokości wynagrodzenia w przypadku, o którym mowa w ust. 3 będzie obejmować wyłącznie część wynagrodzenia należnego Wykonawcy, w odniesieniu do której nastąpiła zmiana wysokości kosztów wykonania umowy przez Wykonawcę w związku ze zmianą kosztów związanych z realizacją umowy.
5. Przez zmianę kosztów rozumie się wzrost kosztów, jak i ich obniżenie, względem kosztu przyjętego w celu ustalenia wynagrodzenia wykonawcy zawartego w ofercie.
6. Waloryzacja będzie odbywać się w oparciu o wskaźnik wzrostu cen towarów i usług ogłaszany w komunikacie Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego, w Biuletynie Statystycznym. W przypadku, gdyby wskaźnik przestał być dostępny, zastosowanie znajdzie wskazany przez Zamawiającego inny, najbardziej zbliżony, wskaźnik publikowany przez Prezesa GUS.
7. Zmiana wysokości wynagrodzenia obowiązywać będzie od dnia wejścia w życie zmian, z zastrzeżeniem, że zmiana wynagrodzenia określonego w ust. 3 i 4 może być dokonana nie wcześniej niż po upływie 3 miesięcy od dnia zawarcia umowy lub dokonana ostatniej zmiany.
8. Dokonana w oparciu o klauzulę waloryzacyjną zmiana wysokości wynagrodzenia dotyczy wyłącznie niezafakturowanej wartości usług.
9. Strona umowy wnioskująca o zmianę wysokości wynagrodzenia należnego Wykonawcy na podstawie ust. 1 będzie zobowiązana wykazać zasadność zmiany:
 - 1) przedstawić pisemną kalkulację uzasadniającą wpływ zaistniałej zmiany kosztów związanych z realizacją zamówienia na odpowiednio wzrost albo obniżenie faktycznych kosztów realizacji przedmiotu umowy;
 - 2) wskazać datę, od której nastąpiła bądź nastąpi zmiana wysokości kosztów wykonania zamówienia uzasadniająca zmianę wysokości wynagrodzenia należnego Wykonawcy.
10. Łączna wartość zmian wynagrodzenia Wykonawcy na podstawie ust. 3 nie może przekroczyć 5 % wynagrodzenia, o którym mowa w § 4 ust. 2 umowy.
11. Wykonawca, którego wynagrodzenie zostało zmienione na podstawie ust. 3, zobowiązany jest do zmiany wynagrodzenia przysługującego Podwykonawcy, z którym zawarł umowę, w zakresie odpowiadającym zmianom kosztów dotyczącym zobowiązania Podwykonawcy.

2. W rozdziale XXII ust. 1 SWZ wprowadza się następujące zmiany:

Było:

1. Wykonawcy pozostają związani ofertą przez okres **30 dni** od upływu terminu składania ofert, tj. do dnia **03.05.2024 r.**

Jest:

1. Wykonawcy pozostają związani ofertą przez okres **30 dni** od upływu terminu składania ofert, tj. do dnia **05.05.2024 r.**

2. W rozdziale XXIII ust. 1 i 5 SWZ wprowadza się następujące zmiany:

Było:

1. Oferty należy składać w terminie do dnia **03.04.2024 roku do godziny 10:00** na zasadach opisanych w punkcie w Rozdziale XI SWZ.
4. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 03.04.2024 r. o godzinie 10:15** za pośrednictwem platformy.

Jest:

1. Oferty należy składać w terminie do dnia **05.04.2023 roku do godziny 10:00** na zasadach opisanych w punkcie w Rozdziale XII SWZ.
4. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 05.04.2023 r. o godzinie 10:15** za pośrednictwem platformy.

Zgodnie z art. 286 ust. 9 ustawy Pzp zmiana treści SWZ prowadzi do zmiany ogłoszenia, dlatego Zamawiający zamieścił ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w BZP oraz na stronie prowadzonego postępowania.